Information - Werthenstein-Willisau

** Donation / Spenden / Dons **
camino-europe.eu/donativo













accor	mmodation@camino-europe.eu		Mile	SUISSE	Suisse
Эсирре	Person / Betrieb	Adresse	RZ Ot	Tedfon / Mail / Web	Benerkung
INFO	Röm. Kath. Pfarrei Werthenstein	Oberdorfstr. 9	6106 Werthenstein	0041 (0)41 490 12 65 (Sekretariat) (T) 0041 (0)41 490 12 65 (F) pfarrei.werthenstein@bluewin.ch www.pfarrei-werthenstein.ch	Infos betr. Unterkunft siehe unter Pilgerwohnung Klosteranlage Werthenstein
INFO	Röm. Kath. Pfarrei Ruswil	Schwerzistrasse 8	6017 Ruswil	0041 (0)41 495 90 60 (T) 0041 (0)41 495 90 61 (F) kontakt@pfarrei-ruswil.ch www.pfarrei-ruswil.ch	
INFO	Röm. Kath. Pfarrei Geiss	Jungholzstrasse 4	6123 Geiss	pfarrei_geiss@web.de www.pfarrei-geiss.ch	Pilgerstempel (Kleber) im Schriftenstand
INFO	Röm. Kath. Pfarramt Pfarrei Menznau	Willisaustrasse 2	6122 Menznau	0041 (0)41 493 11 28 (T) 0041 (0)41 493 10 09 (F) pfarramt.menznau@lu.kath.ch www.pfarrrei-menznau.ch	
INFO	Evang. Ref. Pfarramt	Adlermatte 14	6130 Willisau	0041 (0)41 970 17 35 (T) pfarramt.willisau@lu.ref.ch www.refluzern.ch	
INFO	Röm. Kath. Pfarramt St. Peter und Paul	Müligass 6	6130 Willisau	0041 (0)41 972 62 00 (T) 0041 (0)41 972 62 01 (F) pfarrsekretariat@kath-kirche-willisau.ch www.kath-kirche-willisau.ch	Zu den Büroöffnungszeiten wird der Pilgerpass gerne im Pfarrsekretariat, Müligass 6, abgestempelt. Ansonsten finden Sie im Schriftenstand der Pfarrkirche einen Kleber, der in den Pilgerpass hinein passt.
INFO	Willisau Tourismus	Hauptgasse 10	6130 Willisau	0041 (0)41 970 26 66 (T) 0041 (0)41 970 06 66 (F) info@willisau-tourismus.ch www.willisau-tourismus.ch	Mo-Fr 08.30 - 11.30 Uhr und 13.30 - 17.00 Uhr. Zusätzlich von Mitte April bis Mitte Oktober am Samstag von 09.00 - 12.00 Uhr.